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LT IRTE
(1) kREEMNRXEMRKIME
(1) y=max(x): BREEExHNRAEFAY, MRXFEZEH
TR, NREREAXE.
(2) [y,l]=max(x): REIEEXHHRXEFAY, RAXENFS
FA, NRxPEEEHTE, NRENEKXE

B S{TE0
»> x=[1 3 2 5]

X =

1 3 2

>> Ly, T]=max (x)
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T TFRIRIE
(2) KIEFEMTRAEMER/ME

(1) max(A): IRE—NMTEIE, EERE PN TREHEEFAR

Fiy EHHRKE.

(2) [Y,U]=max(A): 1REI{TEIEYFIU, YEIZEIZFRAKESIHY

RAE, UREIEREBIIRXENITS.

(3) max(A,[],dim): dimBR18%2. dimBU1AT, %R EHn

max(A)5e 2 E[E]; dimB2AT, ZRBURE—NyIEE, H
FINTEEAMEFENEIIT ENRKE.
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FELITHURIE
A=[123;424;526];

[Y,U]=max(A)
max(A.[1.2)

max(max(A))

>>  [Y, Ul=max (A)

Sy ax * A ) . :" NN e AV
A4 MaxiA, [] 3 L) Y max {__Iﬂ'd}: ”ﬁ.? #

ans =

ans =
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T RURTE
(3) PN EIE S EEREST R T ZRAVELER
(1) U=max(A,B): AB=AEIEIREESFERE, 4ZHRU
B 5A BEIEWEETHIEME, UWENTTESETA BN
ZHVRKRE
(2) U=max(A,n): n2—NMrE, FRUZESARENEE
S 56M%E, UNEBNTEEF AN TEMnPRAE,

325];y=[2145];

Q
]
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\ = L FFHIRIE
BXE—TEE, AR—1HER:

sum(x): 1R[El[EIEx& T EHIFA,

prod(x): IREl[EEx& TTEHITF .

sum(A): BREI—NMTEIE, HEFEiPNTERANS I FITREM.
prod(A): BRE—NMTEE, HFiPNTRIANE i FIRTRFER

>> x=[12 3:0 1 4]

>> prod (x)

ans =
>> sum(x) 0
ans =

1
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LT RURTE
mean(x): 1R [El[EIExHIERFLME.
median(x): 1R [ElE=ExEIHE
mean(A): 1BRE—MTEIZE, EFiPNTREANE i FINEARTEE
median(A): BREI—NMTEIEZE, EFiPNTERE2ANE I FIFHE.

HLiTE0

>> x=[1 2 3;0 1 4]

>> mean (x)
ans =

0. 5000 1. 5000 3. 5000

>> median (x)

dans -

0. 5000 1. 5000 3. 5000




4. RMF5 R FH

cumsum(x): 1R[El[EIExEMFAEE,
cumprod(x): 1R[E[EExEFIREE.
cumsum(A): IREI—1FERE, HEiFIARNE i FIBEMAEE.
cumprod(A): 1BREI—PERE, HEiFIZ2ARNSE i FIHEFRIREE.

S iTE0

>> x=[1 2 3:0 1 4]

1 2
0 1
>> cumsum(x)

ans =

>> cumprod (x)

ans —

@) #3#1ir%
TEL TR HIRAE
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R . LT MR TR
M EIEXPRITRIZFAFHES . WA AT REFFAR) & IS &I TE
HiF, HiAREKA:
[Y,l]=sort(A,dim)
Hrpdim3gBARTAROTINE RTHETHERF . #dim=1, MHRFIHE; #=
dim=2, Miz{THE. YRHIFBER, MIERYPHTEEAT
NE.




NFMEX, SdEE—MEERE. NFERA, sdQER—
MIEE, ENSEIPITREREFAZIIZITHIRERZE.
Y=std(A,flag,dim)
HrhdimBl18k2. Hdim=1F, XkZITENFRERE; Hdim=2
B, MIKBITRERNFRERZE. flaghlog1, Zflag=08t, Xo, PR
SRt ERERZE, Sflag=18t, e, AR ITERERZE.
& flag=0, dim=1,

>> std(x)

dans —

0.7071 0.7071 0.7071
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corrcoef(x,y): X,y=2lE=, FESTURTE
corrcoef(A): 1REIMNFEFEARZ BRI — NEX R BB E. thHHX REEE

BEHI A /NSEEREA—HE . EIREFANEIEA—NZE, ARBKE

NEYEX R

A =1.0000 0.2000 0.5000

1.2000 0.2500 0.5100
1.0200 0.2100 0.5100

>> corrcoef(A)
ans =1.0000 0.9951 0.5766

0.9951 1.0000 0.6547
0.5766 0.6547 1.0000




. ERHEIESDMAI10000 X 5KEHEEME, SRAERZIITERN  @ziimir?
B EMINERZE, BRX5FIBEHEERHE X R EFER. EETHIERE

X=randn(10000,5); M=mean(X); D=std(X);
R=corrcoef(X)

M =0.0011 0.0066 0.0009 0.0264 0.0101
D=1.0011 1.0036 1.0049 1.0058 1.0061
R =1.0000 0.0119 0.0051 -0.0114 -0.0011
0.0119 1.0000 0.0093 -0.0012 0.0071
0.0051 0.0093 1.0000 0.0048 0.0095
-0.0114 -0.0012 0.0048 1.0000 -0.0017
-0.0011 0.0071 0.0095 -0.0017 1.0000



8\ I:%Ll 1: IEQEVI_E 3‘

arr A G WRRR [momen P06

D R O
L N R
N S T L e

mode [AM  Jvar [FE |

@) #37tir2
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9, BH%ITLE

B

A RYE BN - RME R

S A R E FAExE

AR et | AR
P L T L R
vt | EERERE [awior [0.08 GRERE

:%E?i@ :ﬁﬁiﬁ@ﬁiﬁ%ﬁﬁ@
hise  [SEEFE | whislot | B R AR

@) #47tirt
LT HRIE
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‘ H LT URE

FAnormrndeR #1000 MREIES S BEVLE, FH M snk
B EREL 5 meRk #E

>> x = normrnd(0, 1, 1000, 1);
>> hist(x, 20);

>> xlabel CFEAZHE");
>> ylabel ("HiZL") ;

>> figure;

>> cdfplot(x);

S E 75 & 250 57 R B A
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>> VC =load (‘data.txt") ;
>> figure;
>> [f, xc] = ecdf(VC);

>> ecdfhist(f, xc);

>> x = linspace(1000,8000,30);

% FHEEHE D

% Wi Fecdf R ¥ &
Yoxchh B2 58 73 A7 R HUELf
% LIS E T E

% = — BT IR AR 7] B x

>> y = normpdf(x,mean(VC),std(VC));
% THEIER S AR TE A B x4k i % B R BUE

@) #37t5r%
L FHURIE
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LI RURTE

>> hold on

>> plot(x,y,'K','"LineWidth',2) % %] IEZ4 15 25 5 R B £,
FRBLZANBALLE, KFER2

>> legend("RER E 5 B, IEA A% F 148", Location’,'NorthEast');
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LI RURTE

>> figure; % FrE B E O
% LA A RIK T2 A

>> poxplot(VC,boxlabel,'notch’,’on","'orientation’,"horizontal”)

2000 3000 4000 5000 6000 7000
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HELFFHORTE
2R [E SR & 2R X B E SR [E]

>> figure; >> figure;

>> normplot(VCO); >> probplot(‘lognormal’,VC)

Normal Probability Plot Probability plot for Lognormal distribution
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SRE AN 53 3R

>>x=[22652324343444422
60472583132536235
43142223152634125];
>> tabulate(x(:))

o

1
2
3
4
5
6
7
8

Count Percent
1 1.96%

4 7.84%
14 27.45%
10 19.61%
10 19.61%

6 11.76%

4  7.84%
1 1.96%
1 1.96%

@) #47tirt
EETTHURTE
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Giit FAF R A AR S

>>x = ['If X is a numeric array, TABLE is a numeric matrix.']";

>> tabulate(x)

Value Count Percent

I

1

1
2
5

2
5
2
2

2.44%
2.44%
4.88%
12.20%
4.88%
12.20%
4.88%
4.88%

@) #4#1ir%t
EETFHURTE
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H LT URE

a=[1.0100 -0.0393 0.2301 0.8424 0.8792 -0.0879 0.0552 0.0204
0.0101 -0.0922 -0.0971 0.0009 -0.0356 -0.1138 0.18670.1169 0.1410
0.1687 -0.0061 0.0422 -0.1884 0.14/8 0.00/7 -0.2228 -0.1573 -
0.3110 -0.1979 -0.3573 -0.0028 0.0815-0.1985 -0.0650 -0.0129 0.4747
0.4424 -0.0576 -0.0463 -0.0499 0.0159 0.1248 -0.2422 0.2009 -
0.1074 -0.1960 -0.3907 -1.1918];

n=length(a)
plot(1:n,a,'b.")




10, L1t e A

figure(1); hist(a); Yo lESEE 5
figure(2);
normplot(a); Yoy A I IEAS RIS

[muhat,sigmahat,muci,sigmaci]= normfit(a)
YSE AL WME. FE. WER0SERFXIE, HER0.958 X H
[h,sig,ci]= ttest(a,muhat) Yo R R I6:

@) #4#rir?
ELTTHRIE
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L RURTE
muhat = 0.0159
sigmahat = 0.3432

muci =
0.0860 D /REBN=0, FRNERTRIZ, HIPRHHE
0'1178 i “t{E 0.0159” E24EIEH;
- @95%HIESX[E) K [-0.0860  0.1178] , EZE
sigmaci = -
0.2847 3% 0.0159, BRERE;
0:4323 Qsig HIEAT, ZiBT0.5, NEERLFRIL,
h=0
sig=1

ci =-0.0860 0.1178



NG

1.

CL

RAXEMR/NME. M5, BENAERE
R HF fRERE

HEXRH

F A MG = R
ERSIHEE R

it R # I N

@ #5mirt
LT RIRTE



